
小班幼儿教师节活动方案(通用5篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。那么我们该如
何写一篇较为完美的方案呢？以下是小编精心整理的方案策
划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

小班幼儿教师节活动方案篇一

1、幼儿经过参加活动明白9月10日是教师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的`温暖、教师的亲切。

3、幼儿能够在教师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对教师的尊敬。

9月10日上午

xx幼儿园

1、第一阶段（9月xx日--9月xx日）：以小班年级组为主要承
办体，设计教师节活动资料，设计教师节主题墙饰，安排各
年级段主要活动资料。

2、第二阶段（9月xx日）：各年级段安排教学活动，托班与
教师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师
节礼物，大班绘画活动《我心目的教师》，布置主题墙饰板
块。

3、第三阶段（9月xx日--9月xx日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。



小班幼儿教师节活动方案篇二

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的`指导下制作爱心卡片、绘画等形式表
示对老师的尊敬。

9月x日――9月x日

xx幼儿园

一、第一阶段（9月x日--9月x日）：以中班年级组为主要承
办体，设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各
年级段主要活动内容。

二、第二阶段（9月x日）：安排教学活动，与教师留影纪念，
与家长合作制作爱心卡，制作教师节礼物，绘画活动《xx》，布
置主题墙饰板块。

三、第三阶段（9月x日--9月x日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

小班幼儿教师节活动方案篇三

教师节，老师的节日。

1.知道教师节是老师们的节日，认识教师的.角色，初步了解
老师的工作。

2.愉快地参与教师节的活动，产生喜爱老师的情感。

活动时间：xx



活动地点：幼儿园

参与人员：全体教师、全体幼儿及家长

活动过程：

1.主持人上场。

2.升旗仪式。

3.园长讲话。

4.家长代表发言。

5.小朋友代表发言。

6.小朋友给老师献花。对老师说：“谢谢老师，您辛苦了！

7.幼儿歌舞表演。

8.教师歌舞表演。

9.幼儿向老师献画、献贺卡，并送上问候和祝福。

10.建议中大班幼儿跟家长一起画一幅有关“教师节”的长卷
画。

幼儿园教师是孩子们一生求学道路上的启蒙者，在幼儿园就
培养幼儿尊师重教的意识，对于幼儿今后的发展具有重大意
义。在设计教师节系列活动时，我们的最终目标是让孩子们
从内心深处理解和爱老师，所以活动都侧重情感目标的达成。
而大班幼儿无论是情感表达还是手工技能都已经比较成熟，
故此着重策划了大班幼儿的谢师活动。



小班幼儿教师节活动方案篇四

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的.温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

9月10日上午

xx幼儿园

1。第一阶段：以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动
内容，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要活动内容。

2。第二阶段：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，
小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘
画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

3。第三阶段：教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，
常怀感恩之心。

小班幼儿教师节活动方案篇五

为了让小班幼儿了解9月10日是教师节，幼儿园将组织开展庆
祝教师节活动，怎么写活动方案呢?下面本站小编给大家介绍
关于小班幼儿教师节活动方案的相关资料，希望对您有所帮
助。

幼儿园庆祝教师活动方案：中班绘画活动五

活动目标



1. 知道9月10日是教师节是老师们的节日。

2.学习画出人物脸部的特征。

3.激发热爱老师的情感。

活动准备 铅画纸、彩笔、录音机、轻音乐。(见资料包)

活动过程

1.导入。

(1)通过谈话让幼儿知道今天是教师节。

师:今天是9月10日小朋友们知道是什么节日吗?这是谁的节日
呀?

(2)幼儿向班级老师问候节日好。

请出我班的老师。幼儿向老师们问声节日好。

2.让幼儿了解教师节。

3.观察我的老师。

(1)请幼儿观察我们班的老师并进行描述。

师:请小朋友看看我们班的老师长得是什么样子的?

引导幼儿分别观察老师的脸形、头发、眼睛、鼻子、耳朵、
嘴巴。

(2)教师提问。

4.幼儿给老师画幅画。



(1)教师示范讲解画法引导幼儿把老师的脸部基本特征画出来。

(2)幼儿在音乐中绘画自己喜爱的老师。

教师提出绘画注意事项和要求。

幼儿绘画教师观察指导。

5.幼儿给老师送上教师节的礼物。

(1)幼儿说说自己画的是哪个老师请同伴评价。

(2)幼儿将自己画的老师的像送给相对应的老师并向老师们说
一句:“老师祝您节日快乐!”

幼儿园小班教师节主题活动方案四

主题活动方案：我为老师唱首歌

活动目标：

1、初步熟悉歌曲的旋律，理解歌词的内容。

2、愿意跟着老师学习唱歌，产生对老师的爱戴。

活动准备：

1、卡片：小蜜蜂、花朵、小鱼儿、小河。

2、歌曲录音磁带《我为老师唱首歌》。

活动重点：

唱准歌曲旋律、节奏



活动过程：

1、出示挂图，引起幼儿的兴趣：

“谁能告诉大家，图片当中的小朋友们在干什么?”(在给老
师唱歌)

“什么要给老师唱歌呢?”(谢谢老师)

2、讨论：为什么要谢谢老师?(幼儿自由讨论)

3、理解歌词内容：

(1)“今天我们也来给老师唱支歌。”

a教师示范演唱歌曲。

b理解歌词内容：

(2)“歌曲中小蜜蜂爱谁?小鱼儿爱谁?”

a教师边播放歌曲的旋律边朗诵歌曲。

b幼儿跟着老师朗诵歌词。

4、学会歌曲：

(1)教师再次示范演唱。

(2)幼儿边学图边学唱。

(3)幼儿和老师分乐句轮流唱歌。

活动目标：



1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

活动时间：9月5日——9月16日

活动地点：月明苑幼儿园

活动内容：

一、第一阶段(9月5日--9月8)：以小班年级组为主要承办体，
设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各年级段
主要活动内容。

二、第二阶段(9月9日)：各年级段安排教学活动，托班与教
师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节
礼物，大班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

三、第三阶段(9月10日--9月16日)：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。


